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令和７年 第１回 朝倉市教育委員会（定例会）会議録要旨 

 

 

日  時  令和７年１月２７日（月） １５時５６分～１６時２２分 

 

会  場  ピーポート甘木 ２階 第２学習室 

 

出席委員  早野 展生（教育長）    上原 実二（委員） 

      鹿毛 美和（委員）     坂口 秀孝（委員） 

      髙倉 満 （委員） 

 

事 務 局  隈部 敏明（教育部長）    姫野 健太郎（文化･生涯学習課長） 

平井 謙一郎（教育課長）   田中  誠 （教育課主幹参事） 

松尾 憲雄（教育課参事）   江﨑 千穂美（教育課総務係長） 

 

議  事  第１号議案  財産の取得に関する意見の申出の臨時代理について 

 

協議事項  な し 

 

報告事項  ・令和６年度朝倉市二十歳の記念式典の総括について 

      ・服務上の指導について 

 

そ の 他  （教育課） 

 

 

（文化・生涯学習課） 

・ぴあら２月１日号について 

  



- 2 - 

 

教育長 それではただ今から令和７年第１回朝倉市教育委員会を始めさせていただ

きます。よろしくお願いします。 

第１号議案「財産の取得に関する意見の申出の臨時代理について」を議題と

します。事務局から説明をお願いします。 

事務局 ≪第１号議案 説明≫ 

教育長 ただ今の説明につきまして、何かご質問・ご意見がございましたらお願いい

たします。 

よろしいですか。それでは、採決に移ります。 

第１号議案につきまして、ご承認いただける方は挙手をお願いいたします。 

各教育委員 はい。（全員挙手） 

教育長 ありがとうございました。第１号議案はご承認いただきました。 

それでは、報告事項にまいります。 

まずは、「令和６年度朝倉市二十歳の記念式典の総括について」の報告を事

務局よりお願いします。 

事務局  ≪報告事項 説明≫ 

教育長 この件につきまして、ご質問・ご意見等がありましたらお願いいたします。 

Ａ委員 来年度に向けての要望ではありませんが、来年度は皆さんご存知のように

響葵（ひびき）という形でご活躍されている朝倉ご出身の方がおられますの

で、もし何らかの形で出演の場面があったら盛り上がると思います。基本的

に朝倉高校の合唱は無くさないで欲しいのですが、限られた時間の中で難し

いとは思いますが、ご活躍をされている方がおられるので、何らかの形でご

紹介していただくと、同じ世代の方々にとってはすごく良い時間になると思

います。よろしくお願いします。 

教育長 では、次の「服務上の指導について」にまいります。 

まず、この件の報告の非公開について発議いたします。 

本件につきましては、懲戒処分に当たらない服務上の指導についての報告

で人事案件に係る報告であることから、非公開とすることを求めます。 

それでは、この発議に対する採決を行います。 

次の報告事項を非公開とすることに賛成の方の挙手を求めます。 

各教育委員 はい。（全員挙手） 

教育長 全員の賛成により本発議は可決されました。 

よって次の報告は非公開といたします。 

 【非公開】 〔報告〕 

教育長  それではその他へまいります。事務局から説明をお願いします。 

事務局 ≪その他 説明≫ 

教育長 それでは、以上をもちまして令和７年第１回朝倉市教育委員会を終了いた

します。 

お疲れさまでした。 


